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Procès-verbal  
Réunion ordinaire du conseil d’établissement 

tenue le 19 décembre 2022, à 18 h 00 
Au restaurant Comme chez soi 

 

 
PRÉSENT ABSENT  

X  Mme Annie Girard, membre parent 

X  M. Philippe Roux, membre parent 

X  Mme Mylène Brassard, membre parent 

X  Mme Sylvie Lefebvre, membre parent 

X  M. Marc Lavoie, membre parent  

X  Mme Valérie Duclos, membre parent 

X  Mme Valérie Juby, représentante du personnel de soutien 

 X Mme Brigitte Couture, représentante du service de garde 

X  M. Pierre-Marc Savard, représentant du personnel enseignant 

X  M. Mario Schinck, représentant du personnel enseignant 

X  Mme Mélanie Lacroix, représentante du personnel enseignant 

X  M. Joël Gilbert, directeur 

 
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

La séance est ouverte à 18 h 19. 
 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il a été proposé par Monsieur Marc Lavoie et appuyé par Madame Valérie Duclos 
d’adopter l’ordre du jour du 19 décembre 2022. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 

3. APPROBATION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE TENUE LE 
24 OCTOBRE 2022. 

Il a été proposé par Monsieur Philippe Roux et appuyé par Madame Mylène Brassard 
d’adopter le procès-verbal du 24 octobre 2022 avec certaines modifications à corriger. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

 
4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucune question. 
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5. BUDGET RÉVISÉ 2022-2023 

Monsieur Joël Gilbert présente le budget révisé 2022-2023. Il a été proposé par 
Monsieur Pierre-Marc Savard et appuyé par Madame Valérie Juby d’adopter le budget 
révisé pour l’année scolaire 2022-2023. Monsieur Philippe Roux suggère que l’on 
devra penser à réserver une somme d’argent pour embellir notre cour d’école dans les 
années à venir. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 

6. ÉTAT DE SITUATION FONDS 5 

Monsieur Joël Gilbert présente l’état de situation du Fonds 5 en date d’aujourd’hui.  
 
 

7. PLANIFICATION ANNUELLE ÉDUCATION À LA SEXUALITÉ 

Monsieur Joël Gilbert présente la planification annuelle au regard des contenus liés à 
l’éducation à la sexualité. Il a été proposé par Madame Annie Girard et appuyé par 
Monsieur Marc Lavoie, d’approuver cette planification. 
 
 

8. PHOTO SCOLAIRE 2023-2024 

Il a été proposé par Madame Mélanie Lacroix et appuyé par Monsieur Philippe Roux 
d’approuver la proposition de reconduire le contrat avec la photographe Julye Fortier 
pour l’année scolaire 2023-2024. 

 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

9. SORTIES ÉDUCATIVES 

Aucune sortie. 
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10. AUTRES SUJETS 

10.1 LEVÉE DE FONDS 

Monsieur Marc Lavoie questionne de la possibilité de pouvoir amasser des sommes 
d’argent à travers des campagnes de financement et de reconduire les surplus à 
l’année suivante pour chaque élève de notre école. Monsieur Joël Gilbert rappelle que 
l’argent doit être utilisé pendant l’année en cours. 
 
Étant donné le coût élevé relié au voyage de 4 jours à Toronto des élèves en anglais 
intensif, Monsieur Marc Lavoie propose que le résiduel du montant accumulé en 5e 
année pourra être reconduit l’année suivante. Il a été proposé par Madame Mylène 
Brassard et appuyé par Madame Valérie Juby d’approuver la proposition. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 

11. BLOC INFORMATION 

11.1 PRÉSIDENCE : CORRESPONDANCE ET INFORMATION 

Aucune correspondance. 
 

11.2 FONDATION SAINTE-MARGUERITE 

Monsieur Mario Schinck nous informe que quatre généreux donateurs ont remis la 
somme de 800$ à notre Fondation. De plus, il nous mentionne que la danse organisée 
par la Fondation a été un vif succès. Il y avait plus de 220 jeunes et nous avons fait un 
profit de 1615,49$. Il veut remercier Monsieur Marc Lavoie et Madame Sylvie Lefebvre, 
les bénévoles et les nombreux commanditaires qui ont fait que cette danse soit 
mémorable. 

 

11.3 SERVICE DE GARDE 

Monsieur Joël Gilbert nous informe qu’un membre du personnel du SDG nous quittera 
le vendredi 23 décembre. Au retour des fêtes, Madame Nancy Paré prendra la relève. 
 

11.4 PERSONNEL ENSEIGNANT 

Monsieur Mario Schinck nous informe que le projet organisé par la classe de Madame 
Marie-Pier Pruneau a ramassé plus de 1000 denrées non-périssables. De plus, il nous 
parle des activités organisées par le conseil étudiant. Monsieur Pierre-Marc Savard 
nous parle du nombre (325) incroyable d’inscriptions pour le sport-étude. Félix Tardif 
travaille sur un projet de vélos. Les détails du projet nous seront divulgués 
ultérieurement. L’inscription pour le sport-étude danse pour la prochaine session a 
débuté. Madame Mélanie Lacroix nous informe qu’une élève de sa classe a pris de 
son argent pour acheter des denrées non-périssables. 
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11.5 TES 

Madame Valérie Juby nous informe que Madame Alice Pouliot comble le manque de 
service de TES au premier cycle. 

 

11.6 DIRECTION 

Monsieur Joël Gilbert nous informe que seulement 8 familles ne se sont pas 
présentées lors de la rencontre de parents pour le bulletin. Les parents semblent avoir 
apprécié le nouveau fonctionnement pour la prise de rendez-vous.  
 

12. QUESTIONS DIVERSES 

Monsieur Philippe Roux parle de la présence des élèves à la rencontre de parents 
pour le bulletin. Il a bien aimé cela et se demandait si cela était la coutume à l’école. 
 

13. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Il a été proposé par Madame Mélanie Lacroix et appuyé par Madame Valérie Juby de 
lever l’assemblée à 21 h 05. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 
 
La présidente,      Le directeur, 
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